

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 9-én 16:15 órakor megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b> Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Hutter József	képviselő
Kurfis László	képviselő
Kurucz Péter	képviselő

**Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte:**

Babják Gábor	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

**Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Kántor Zsuzsanna	aljegyző, kabinet irodavezető
Kovács Anikó	adó- és pénzügyi irodavezető-helyettes
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Meghívott vendég:** Nagy György Richárd vadász  
**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!**

**Paulovics Géza:** Szeretettel üdvözlök mindenkit Mogyoród Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületi rendkívüli ülésén! Megállapítom, hogy 6 fővel jelen vagyunk, így határozatképes a képviselő-testület. A napirendeket kiküldtük előre a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendeket. Napirendek előtt annyit szeretnék mondani, hogy aki megvételre ajánlotta fel a Lejtő utcának a végét, az most sikeresen le is zárta, méghozzá raklapokkal, meg kötéllel. Szóltam a Nonprofitnak, hogy rakjanak ki egy zsáktuca táblát mindkét irányból. Van egy elindított eljárásunk a Közúttal telekredezés, hogy az utak kialakuljanak. Lassú a folyamat. Nem tudom, hogy most hol tart az ügy, egy-kettőt a belterületen már sikerült rendezni a Közúttal. Itt az a baj, hogy a jogi nyomvonalhoz képest valaki, valami oknál fogva, úgy gondolta, hogy itt viszik, mert az volt, a kijárt út, így lett a hitt út belőle. Lehetőségünk, sürgősséggel holnap megrendelem a Nonprofittól a földmunkáját, úgyhogy leszdedetem a földet, teszünk bele sínkövet és akkor megoldjuk jogi helyre, úgyhogy ezt a jövő héten legkésőbb, de addig is ugye valamit kell csinálni, mert kapjuk a leveleket sorban a lakosságtól, hogy csináljunk valamit. Ezt megpróbáljuk megoldani, de most már azért sem javaslom, hogy fizessünk bármit is és egyezkedjünk vele, mert onnantól kezdve azt fogja mondani, hogy á, tegnap 3 volt, ma 6. Most emeltük meg a Nonprofitnak a keretét 3 millióval, de ez meg fogja haladni a 3.000.000 forintot, úgyhogy előfordulhat, hogy a november 28-i testületi ülés előtt is lesz egy rendkívüli pénzügyi, meg egy testületi is, hogy rendezzük ezt a problémát. Szeretném kérni, hogy a határozatképességet akkor próbáljuk biztosítani. Szavazzuk a napirendeket, aki elfogadja, kérem, szavazzon!

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 449/2022.(XI.9.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. november 9-i rendkívüli ülése napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIRENDEK:**

1. Vis maior EBR42 azonosító: 583 637 pályázat beadásához szükséges döntések meghozatala
2. Mogyoród belterületén vadkármegeelőző vadászati tevékenység megszervezése

**Egyebek**

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

**1. Vis maior EBR42 azonosító: 583 637 pályázat beadásához szükséges döntések meghozatala**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 323.)

**Paulovics Géza:** Pénzügyi Bizottság tárgyalta és egyhangúlag támogatta. Ez a Rózsa utcai suvadásnak a megoldásának a vis maior pályázatának a benyújtásához szükséges döntése. A 10%-os önerőt biztosítjuk. Valakinek kérdése? Nincs, aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon igennel!

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 450/2022.(XI.9.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

**A káresemény megnevezése:** Mogyoród, Rózsa u. 12-22. mögötti 1114. hrsz. partfal omlás helyreállítása

**EBR42 azonosító: 583 637**

**Helye:** Mogyoród, Rózsa u. 1114 hrsz.

**A káresemény forrásösszetétele:**

Megnevezés	2022. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	9.638.665,- Ft	10 %
Biztosító kártérítése	----Ft	---
Egyéb forrás	----Ft	---
<b>Vis maior támogatási igény</b>	<b>86.747.985,- Ft</b>	<b>90 %</b>
Források összesen	96.386.650,- Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 96.386.650,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendő) biztosítani.

A testület, illetve társulási tanács nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A károsodott épület(ek) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák).



- \_\_\_\_\_ épület (név, hrsz) \_\_\_\_\_ kötelező feladat
- \_\_\_\_\_ épület (név, hrsz) \_\_\_\_\_ kötelező feladat
- \_\_\_\_\_ épület (név, hrsz) \_\_\_\_\_ kötelező feladat
- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik\* (a megfelelő rész aláhúzendó)

• Biztosító Társaság megnevezése	• xxx
• Biztosítási szerződés száma	• xxx

- Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzendó).

\*A képviselő testület, illetve társulási tanács határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzendó).
- A testület a saját forrás összegét a 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(III.1.) számú Költségvetési Rendeletében a K513 Felhalmozási tartalékkeret terhére biztosítja 9 638 665 Ft összegben.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására a szükséges jognyilatkozatok megtételére, továbbá minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2022. november 14.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

## 2. Mogyoród belterületén vadkármeelőző vadászati tevékenység megszervezése (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 324.)

**Paulovics Géza:** Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatásra javasolta. Képviselőket kérdezem, van-e kérdés? 1. pont végrehajtására 100.000 Ft, aztán 200.000 forint/év keretösszeget tervezek be jövő évre. Tehát 100 ezer forintba kerül most ez nekünk. Valakinek hozzászólás? Nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, szavazzon igennel!

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 451/2022.(XI.9.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lakossági panaszok kapcsán

1. önként vállalt feladatként gondoskodik a belterületi vadászat megszervezéséről Mogyoródon a belterületi ingatlanokon és a belterületi közterületeken megjelenő vaddisznók, rókák, egyéb vadászható állatok által okozott vadkár csökkentése érdekében;
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont végrehajtásához szükséges engedélyeket megkérje és a vadászatot végző – szükséges jogosultsággal rendelkező – személlyel a szerződést előkészítse és aláírja, a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel vagy más vadászatra jogosulttal együttműködési megállapodást kössön, valamint további szükséges jognyilatkozatokat tegyen;
3. az 1. pont végrehajtásának költségeként 100.000 Ft keretösszeget a 2022. évi költségvetés K355 Egyéb dologi kiadások előirányzata terhére biztosítson;

4. továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a későbbiekben – a 3. pontban meghatározott keretösszegig, a 2. pontban foglaltak figyelembevételével – szükség szerint három havonta önállóan szerződést kössön;
5. felkéri a polgármestert, hogy a 4. pont végrehajtása érdekében a 2023. évi és az azt követő években is a költségvetésbe 200.000,-Ft/év keretösszeget vadászai költségekre tervezzen be.

Határidő: 1-3. pont tekintetében 2022. december 31., a 4. pont tekintetében folyamatos

Felelős: Igazgatási Iroda, Adó és Pénzügyi Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**.

**Paulovics Géza:** Köszönöm szépen!

*Az ülést 16:23 órakor bezárta.*

k.m.f.

